

Zprávy z Crete.

— Ozimní pšenice a žito již žloutnou a hrčení vazečů se již ozývá ze všech stran. Tento týden začaly žně na všech stranách a podle vzorků pšenice, jež byly do města přivezeny, dá se soudit, že bude úroda ozimního obilí letos velmi dobrá. — Vláhy jest nyní dost, neb jsme zase dostali vydatný déšť. Kukuřice je místy již dosti velká a poslední oboráná, jiné, kde byla pozdě sázena, tak jest posud malá a bude se muset ještě oborávat. Však všecka pěkně vypadá a pakli nepřijde jiná zlouza na ni, tak bude též dobrá a bude jí dost. Sena jsou trochu řídká a krátká, následkem sucha, jež před dvěma týdny bylo, však též se hadně spravují. Oves se na mnoha místech již značně spravil a některá pole vydají přece obstojnou úrodu.

— Oznamuje se, že Doanová kollejí získala pro příští rok k vyplnění jednoho čísla svých zábav a veřejných přednášek, jež se odbývají během vyučovacího kursu v operní síni, kapelu Bohumíra Kryla a s ním několik jiných umělců, kteří se postarají se o pěknou zábavu. Které číslo Bohumír Kryl vyplní, posud není známo.

— Hřebec Voítar a rodiny Percheron, 5 let starý, bude tuto sezónu v maštali Spadt Bros., Crete, Neb. Cena připoštění jest \$15.00. Budeme opatrní, aby se nehoda nestala, nejsme však zodpovědní za neštěstí, jež by se mohlo stát.

Crete Horse Breeding Co.

— Pan Adoif Boháč, bydlící na své farmě asi dvě míle jihovýchodně od města, jest stihán stále neštěstím všeho druhu. Není tomu dávno, co mu zemřela manželka, zanechavši mu pět malých dětí k opatrování. Pač mu onemocněla jeho švakrová, která mu ošetřovala děti a vedla domácnost, tak že se musel s dětmi starati sám, a nyní zase ho stihlo jiné velké neštěstí. Vyhořel mu jeho obytní dům následkem udeření blesku minulý týden, se všim nábytkem, tak že sotva zachránil děti. Dům byl cihelový a nyní trčí do výše jen zčernalý zdi. Pojištění přý neměl žádné, však našel se v dosti dobrých finančních poměrech, tak že bude moci zase brzy postavit.

— Dr. Fišer, nový český zubní lékař, který se zde usadil, již přijel do města a čeká jen na vyprázdnění místa nad Mrkvíčkovým klenotnickým křámem, aby si mohl zaříditi svoji úřadovnu. Přejeme mladému lékaři mnoho zdaru.

— Zdejší městská veřejná knihovna byla zase rozšířena novou zásilkou knih, hlavně románů a povídek, ovšem všechny v řeči anglické. V knihovně se nalezá též značné českých knih, ale jak nám sdělila knihovnice, jsou velmi málo dluženy a málo čteny. Pak ovšem nemůžeme očekávat, aby knihovna kupovala více českých knih.

— Paní Neila Čepelková, manželka lékaře dra. Čepelky, jehož roz-

Dr. F. A. MOJIS,
ČESKÝ ZUBNÍ LÉKAŘ

210-211 Franklin Bldg.
12th & O Street, LINCOLN, NEB.

U špičce dávkem, můžete se obrátit na nás v nemocnici...
Specialista v dětské kazuistiké.

John Kozlik, v Crete,

velký výběr obuvi, gumové boty a přezuvky,
za nejlevnější ceny. Zároveň vyřizuje opravy a rychlé
veškeré opravy obuvi. Vaše služba. Maska 144

vod od ní byl před krátkým časem zrušen, následkem nepravého svědění a jiných okolností, odejela minulý týden do Omahy. Soud není ještě u konce, neb má posud Dr. Čepelka čas, na podání námitek proti zrušení rozvodu.

— V Doanově kolleji se konaly minulý týden graduační slavnosti, které skončily ve středu přednáškami graduantů a recepcí presidenta kolleje v knihovni budově večer. — Pokud jsme se mohli dovědět, nebyl mezi graduanty letos žádný Čech.

— Minulý týden zavítali do města našeho pravi komedianti, kteří bavili po dva dny obecenstvo na ulici umělo jízdu na bicyklu, na jednom kole od kočárku a na loukolu od kola od kočárku. Byli velmi sběhlí ve svém umění a bylo by dobře, kdyby je výbor pořádal slavnost na 4. července, pozval na tento den do Crete. Byla by to velmi pěkná atrakce.

— Řidičstvo maselný hodlá v brzkou vystavěti starou budovu do výše jako je budova nová, tak že pak bude mít celá stavba mnohem lepší vzhled, než nyní, kdy vypadá jako nedodělaná.

— Dr. J. F. Benning, který zde otevřel úřadovnu před několika měsíci, vystěhoval se zase z města, do Gresham, Neb., kde doufá mít lepší práci než měl zde.

— Mezi dopisy, na zdejší poště, jež poštmiřt oznamuje jako nedodávané, jsou též dva české a sice jeden pro p. J. Kubovca a jeden pro dra. Franka Fišera.

— Prodá se 16-koňský parní mlátič stroj v dobrém pořádku a za levnou cenu. Kdo by si jej přál prohlédnouti neb dotaz nař učinit, nechť se obrátí na

50-41 Marie Čížek, Crete, Neb.

— Vzdor tomu, že předminulý

neděle byla obloha po celý den zamračena a déšť několikráte hrozil se spustiti, navštiven byl výlet do háje pana Horkého velkým množstvím lidí, a tři gasolinové jachty na řece měly plno práce voziti výletníky. — Výletu se účastnilo též značné množství lidí z Lincoln. Kapela p. Franty koncertovala a později k večeru se též tančilo. Sěhrána jedna hra v míc, při níž se obecenstvo dobře bavilo. Pan Horký postavil nový kuželník na výletním místě a nový velký stan, kam by se mohlo obecenstvo uchýliti v případě deště.

— Minulý týden zde produkovala společnost Kit Carson, ve velkém stannu a předvedla výstupy ze zákopnického života dávno minulých let, jež se odehrávaly na velkých pláních v Nebrasce.

— Vyhořel stáje na chudobinské farmě budou nyní již v brzkou postaveny. Již přišla do stanice šesták jedna kára stavebního dříví a druhé budou brzy následovati. Nová stavba bude státi přes \$3,000 a se stavbou se bude pokračovati tak rychle jak jen možno.

— Pan Jos. Franci se vrátil minulý týden domů ze San Franciska. Byl ve městě právě kdy se událo veliké zemětřesení a vypráví, že nikdy již nechce podobnou zkušenost prodělati.

— Při lijáku minulý týden, padaly též na západ okolo Pleasant Hill kroupy, ale mnoho škody nenatropily, neb byly většinou rozlité.

— Henry Steinheider, rolník bydlící mezi Dorchester a Crete, potkal se minulý týden s hroznou nehodou. Sekal okolo dráhy pšeniční vazečem. Rychlík číslo 3. právě jel okolo a koně se mu splešili. Kolo vazeče zapadlo do jámy, čímž byl vyhozen před stroj a jedna ruka a jedna noha byly mu uříznuty. Vlak zastavil a nešťastník byl dopraven do Dorchester, kde mu bylo jeho poranění ošetřeno.

— Mayor Mains oznamuje, že nebude na čtvrtého července dovoleno vypalovati velké prakavky, střelci z revolverů neb pušek na hlavních u-

Luxus

That's the Name We Paid \$500.00 For

Because it describes so well the unquestionable superiority of

Our New Bottled Beer

We give hearty thanks to all who were kind enough to send us a suggestion, but there could only be one winner. The lucky man is Mr. R. Kearney, of Sheridan, Wyo. He suggested "Luxus," which is taken from the words luxury and luxurious, and the committee composed of R. H. Kastor of H. W. Kastor & Sons Advertising Co., Chicago, Ill., A. D. Mayo, General Advertising Dept. Record-Herald, Chicago, Ill., and Samuel S. Sherman, Business Mgr. of the Inter Ocean, Chicago, Ill., who were appointed to pass on all names, felt that nothing else was quite so good as this, though there were thousands of mighty good ones. Some of the names suggested could not be considered, as they were already in use by other brewers; others were repeated so often that had any of them been selected, it would have been impossible to determine to whom the prize was to be awarded. Mr. Kearney says it's easy money, but it's worth every cent of it to us. Watch for the appearance of

Luxus Bottled Beer

and ask for it at your dealer's about July 14th. It's ready now—Pure, Sparkling, Well Aged, Wholesome, Satisfying, Refreshing—but we can't get it on the market until the labels are ready.

Fred. Krug Brewing Co.
Omaha, Nebraska

It will be sold everywhere in the West and we have three shifts in our bottling department working day and night, getting ready for the enormous demand that is bound to come for

The Best Beer Brewed

It is light in color and is not heavy or sticky—but delightful with meals or for refreshments. It is not only a pure beer—it is not only made right—but it is made expressly to suit your taste. We have brewed beer in Omaha for 50 years—long enough to learn what the public wants, and long enough to learn how to make beer that pleases the public taste exactly. We are not trying to force our taste upon you, but are catering entirely to your taste.

We know how good "Luxus" Bottled Beer is now—You will know in a few weeks. We thank you again for your suggestions, also for the interest you have taken in our name contest.



ČESKÁ LÉKÁRNA

Crete,

Nebr.

Lékařské recepty se pečlivě připravují, z pravých, čerstvých a čistých léčebnin.

Všechny známé a oblibené léky patentové na skladě

Frant. Neděla & Syn.

Jednatelství časopisů: Hospodáře a Wilberských Listů.

ličích v okolí obchodní části města a neposluní že budou přísně potrestáni.

— Letošní úroda třešní jest zase veliká a na všech stranách jest viděti sbírání třešní, které jsou dosti laciné.

— Pan Kuták, obchodní cestující pro firmu Korbel Bratři, ze San Franciska, meškál minulý týden v našem městě za obchodem.

Slavná svatba.

Paní Bronková. — Pan Šváb se slečnou Rusovou budou přý mít slavnou svatbu.

Pan Bronk. — Nu, to toho bude! Trochu hostů z rodiny Komárovic a Muchovic a ti toho tolik nenaděljá.

Paní Bronková. — Ba jo! Porzou přý také Svytojánky a budou vypalovat ohňostroje.

KDO HRAJE TAROKY
pro ukrácení chvíle může si opatřiti

buť německé a číslíci obyčejnými na trumfech, aneb vídeňské a číslíci římskými, podle přání. Obdrží je v zá. vođu Národní Tiskárny, 509-511 So. 12th St., Omaha, Neb., za následující ceny, v kterých zahrnuta je i výloha zásilky:

Taroky s římskými číslíci:

Jedna hra 70 c., tři hry (1 tuctu) \$1.75, šest her (1 tuctu) \$3.00.

Taroky s obyčejnými, čili arabskými číslíci:

Jedna hra \$1.00, tři neboli čtvrt tuctu \$2.50, šest neboli půl tuctu \$4.50.

Taroky zasílají se pouze proti hotovému zaplacení a musí každý peníze hotově k objednavce přiložiti. Adresujte:

NÁRODNÍ TISKÁRNA,

509-511 South 12th Street,

OMAHA, NEBRASKA.